中共新昌县委主办 新昌县融媒体中心出版









新昌县气象台3月30日发布:今 天多云转阴有阵雨或雷雨,夜里雨量 中到大,东南风3到4级,白天最高温 度25℃,森林火险4级。明天小雨转 阴,早晨最低气温11℃。

2022年3月30日 农历壬寅年二月廿八 投稿邮箱: jinrixc@163.com 第4535期 今日8版 星期三

展现新作为 作出新贡献

市委书记盛阅春等领导来新昌代表团驻地看望人大代表

记者 吕建刚

昨晚,盛阅春、施惠芳、谭志 桂、杜旭亮等市领导专程来到市 九届人大一次会议新昌代表团驻 地,亲切看望慰问全体人大代表、 列席人员以及工作人员,向他们 致以诚挚问候。

市委书记盛阅春指出,市九 届人大一次会议是在喜迎党的二 十大和省第十五次党代会之际召 开的一次十分重要的会议,也是 继市第九次党代会召开之后的又 一次重要会议,是全市人民政治 生活中的一件大事、喜事,意义重 大,任务艰巨:一方面要选举市人 大常委会班子、市政府班子、监委 主任和法检两长,这些班子都将

对绍兴今后一段时期的高质量发 展担当重任;另一方面,代表们要 通过审议政府工作报告和其他一 些重要报告,让市第九次党代会 确立的行动纲领和提出的目标任 务作出细化、深化和具体化的安 排,切实把党的意志转变成为人 民的意志,凝心聚力,团结全市上 下,聚焦聚力"五个率先",为加快 建设高水平网络大城市、全力打 造新时代共同富裕地,率先走出 争创社会主义现代化先行省市域 发展之路而努力奋斗。

盛阅春强调,市人大代表来 自方方面面,是各个领域各条战 线的优秀分子,肩负着全市人民 的信任与重托,大家责任重大,使 命光荣,衷心希望代表们以饱满

的政治热情和昂扬的精神状态, 充分发挥自身优势,履职尽责、建 言献策,把社会各界和群众意见 建议充分集中起来、反映上来,积 极投入到会议的各项议程中去, 高质量地完成会议的各项目标任 务。相信通过大家的共同努力,一 定能把这次大会开成胜利的大会、 团结的大会、圆满的大会。

市人大代表们表示,将践行 新使命,展现新作为,齐心协力, 认真履职,勇毅前行,认真履行好 肩负的光荣职责和神圣使命,全 力以赴完成大会各项任务,为绍 兴率先走出争创社会主义现代化 先行省市域发展之路作出新的更 大贡献,以实际行动迎接党的二 十大胜利召开。

新昌代表团出席 市九届人大一次会议

推选黄旭荣为新昌代表团团长 王奇洲邵永明为副团长

记者 吕建刚

昨日,肩负着全县人民的重 托,在新的绍兴市人大代表满怀 豪情赴绍参加市第九届人民代表 大会第一次会议。

当天下午,新昌代表团召开 第一次全体会议,传达学习召集 人会议精神,推选代表团正副团 长及组长,推选黄旭荣为团长, 王奇洲、邵永明为副团长。会议 还酝酿了大会主席团和秘书长名 单草案,酝酿了大会议程草案, 酝酿了计划预算审查委员会名

市九届人大一次会议的主 要议程为:听取和审议绍兴市人 民政府工作报告;审查和批准绍 兴市 2021 年国民经济和社会发 展计划执行情况的报告及2022 年国民经济和社会发展计划;审 查绍兴市2021年全市和市级预 算执行情况的报告及2022年全

市和市级预算草案,批准绍兴市 2021年市级预算执行情况的报 告和2022年市级预算;听取和审 议绍兴市人民代表大会常务委 员会工作报告;听取和审议绍兴 市中级人民法院工作报告;听取 和审议绍兴市人民检察院工作 报告;审议并通过《绍兴市人民 代表大会议事规则(草案)》;选 举绍兴市第九届人民代表大会 常务委员会主任、副主任、秘书 长和委员;选举绍兴市人民政府 市长、副市长;选举绍兴市监察 委员会主任、绍兴市中级人民法 院院长、绍兴市人民检察院检察 长;通过绍兴市第九届人民代表 大会专门委员会组成人员名单; 票决绍兴市人民政府 2022 年度 民生实事项目等。

当天下午,代表们开展了集 体视察活动,视察了智慧快速路 和亚运场馆安排,并集中观看了 警示教育片。

严严起来紧起来幼起来 众志成城防控疫情

县核酸检测基地建设进展顺利

记者 杨玉墀

昨日上午,记者来到位于儒 岙镇原县食品药品检验所的新 昌县核酸检测基地施工现场,只 见各种机械设备正在紧张作业, 一辆吊车将成捆的硫氧镁彩钢 板吊装到三楼施工窗口,四五名 工人在挖掘污水处理池。"这里 是标本接收大厅,新风系统和空 调均已安装完毕。"走进室内,县 核酸检测基地建设工程项目经理 姚钧指着东南角上一个新开的楼 板孔对记者说,这儿还要安装一 部运送核酸样品的污物电梯。

"这个基地是按照疾控专家 确定的方案进行施工的。"据姚 钧介绍,县核酸检测基地项目占 地约1162平方米,建筑面积1950 平方米,预计总投资约4800万 元。其中一楼主要有样本接收 区和更衣室;二楼和三楼是实验

区,两层的布局一模一样,主要 分为试剂准备区、样本制备区、 核酸扩增区以及库房、清洗消毒 室等辅助实验区域。在一楼至三 楼的每一个区域,记者看到施工 人员正在进行新风系统安装、地 面硬化和墙面改造等工序。

县旅游集团有限公司工程建 设部经理盛亚鸣告诉记者,这个 项目是根据省、市进一步推进新 冠病毒核酸检测能力建设工作 的相关要求,在原食品药品检测 中心改建的,是继县人民医院、 中医院、疾控中心实验室后新建 的第4家核酸检测基地。该基地 将配备 PCR 扩增仪、提取仪及生 物安全柜等设施设备,规划单日 最高检测量9万管,投用后,我县 核酸检测能力将由单日1.8万管 提升至11万管,检测效率提高 511.1%,对进一步提高我县疫情 防控保障水平、增强突发公共卫

生事件应对和处置能力提供有

"这个项目从3月15日接到 任务,预计4月15日完工,要求 在一个月内完成,建设任务十分 繁重。"盛亚鸣说,核酸检测区域 要保持良好的气密性,室内要做 到负压并形成梯度压差。为此, 他们对原有场地进行重新改造, 铺设PVC地胶,用彩钢板作隔 断,新建日处理量达36立方米的 污水处理池和1600千瓦的双回路 电力系统,还要安装新风系统和 客货电梯等。为保质保量完成建 设任务,施工单位组织精兵强将, 加班加点抓紧作业;旅游集团每 天派专人在现场监督,督促施工; 县卫健局、疾控中心、人民医院和 供电局等相关单位也密切配合, 齐心协力,全力确保建设项目按 时顺利完成,为我县打赢疫情防 控攻坚战贡献一分力量。



金甬铁路新昌段大庄隧道施工忙

近日,在金甬铁路新昌段大庄隧道施工现场,原本漆黑的隧道内灯火 通明,开挖、出渣、支护、衬砌,各道工序的近80名工人24小时循环作业, 全力推进隧道早日贯通。目前,大庄隧道累计完成总体进度的70%,预计 今年11月贯通,完工后将为2023年金甬铁路的建成通车打下坚实基础, 切实助力新昌成为连接宁波舟山港与内陆腹地的桥梁和纽带,为新昌经 济社会发展带来全新的历史机遇。

(通讯员 冯一颖 音佳斌 摄)



节约用电,避峰让电 同献爱心,共尽责任

中信银行组织新昌支行

以信致远 融智无限

网点地址:新昌县七星街道新和成路499号 咨询电话:86266333/86266708



存款期限	认购起点	期限	年化利率
大额存单	20万	1年	2.30%
大额存单	20万	2年	2.90%
大额存单	20万	3年	3.55%

